



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU,
OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU

Uprava za socijalnu politiku, strategiju i mlade

KLASA: 230-02/17-01/57
URBROJ: 519-03-2-3/4-17-3
Zagreb, 23. kolovoza 2017.

FORUM ZA SLOBODU ODGOJA
izvršna direktorica Eli Pijaca Plavšić
Đorđićeva 8, 10 000 Zagreb
e-mail: forum@fso.hr

PREDMET: Forum za slobodu odgoja – zamolba za podršku projekta „Školski volonteri: osnaživanje i mentorstvo škola za koordiniranje volonterskih programa“

– *pismo potpore, dostavlja se*

Poštovana,

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku zaprimilo je Vašu zamolbu za podrškom provedbi projekta „Školski volonteri: osnaživanje i mentorstvo škola za koordiniranje volonterskih programa“ u osnovnim i srednjim školama na području sedam županija u Republici Hrvatskoj (Grad Zagreb, Zagrebačka, Bjelovarsko-bilogorska, Osječko-baranjska, Vukovarsko-srijemska, Brodsko-posavska i Splitsko-dalmatinska županija). Projekt, koji se provodi u partnerstvu s II. Osnovnom školom Vrbovec, Volonterskim centrom Osijek te Udrugom MoSt iz Splita, ima za cilj implementirati koncept školskog volontiranja koji podrazumijeva promoviranje i kvalitetno organiziranje volonterskih aktivnosti za učenike u lokalnim zajednicama uz podršku organizacija civilnoga društva kako bi se povećao broj kvalitetnih i održivih volonterskih programa te programa školskog volontiranja i odgoja za volontiranje.

Sukladno članku 2. Zakona o volonterstvu („Narodne novine“, br. 58/07, 22/13) djecu i mlade u odgojno-obrazovnom sustavu Republike Hrvatske te u neformalnim oblicima učenja potrebno je upoznati s vrijednostima, ulogom i značajem volontiranja, omogućiti im stjecanje iskustva volontiranja, te kroz građanski odgoj i obrazovanje razviti cjelovitu osposobljenost za volontiranje, društvenu solidarnost i aktivno građanstvo.

Također, iz Vašeg projekta vidljivo je da će se, uključivanjem velikog broja sudionika u projekt jačanjem kapaciteta škola u kreiranju vlastitih individualnih programa te, među ostalim, razvijanjem i primjenjivanjem mentorskih programa za kvalitetnu implementaciju volonterskih programa u škole, u značajnoj mjeri utjecati na povećanje broja učenika upoznatih s volonterstvom, kao i na podizanje svijesti o važnosti volontiranja i uključivanja u rad lokalne zajednice.

Nadalje, u tijeku je donošenje Nacionalnog programa za razvoj volonterstva od 2017. do 2020. godine, u kojem se određene mjere odnose na stvaranje poticajnog okruženja za razvoj volonterstva, odgoj za volontiranje i kulturu volontiranja mladih, volontiranje kao doprinos zapošljavanju, dostupnost volontiranja i raznolikost mogućnosti za volontiranje, te promociju volontiranja i modele njegova vrednovanja.

S obzirom da istraživanja pokazuju da se volontiranje zasad ne promiče u dovoljnoj mjeri putem obrazovnog sustava, provođenje gore navedenog projekta nužno je radi promicanja i uvođenja volonterskih aktivnosti u obrazovni sustav, te stoga pružamo punu podršku Vašim nastojanjima da realizacijom ovog projekta doprinesete razvoju volonterstva.

Želimo Vam puno uspjeha u radu te uspješno provođenje projekta "Školski volonteri – osnaživanje i mentorstvo škola za koordiniranje volonterskih programa".

S poštovanjem,



DRŽAVNA TAJNICA

Marija Pletikosa